

汇力惠企·运河约“汇”

国家外汇管理局济宁市中心支局

齐鲁晚报

齐鲁壹点

联合
主办

威海市商业银行济宁分行

多举措助力济宁涉外经济发展

通讯员 尹淑娴

威海市商业银行成立于1997年,目前已与全球50多个国家和地区的500多家银行建立了代理行关系,总行公司银行部下设单证中心、单证处理标准、规范、专业。业务网络辐射济南、天津、青岛、烟台、德州、临沂、济宁、潍坊、东营、淄博、莱芜、聊城、枣庄、泰安、菏泽、日照、滨州等多个城市。

威海市商业银行济宁分行自2013年开业以来,始终坚持“服务地方经济、服务小微企业、服务城乡居民”的市场定位,在支持区域经济发展、追求内外和谐共赢中走出了一条差异化、零售化、精细化、综合化、品牌化的创新型特色发展道路。近年来,威海市商业银行济宁分行为深入贯彻落实国家“稳外贸”等政策要求,通过丰富的汇率避险产品、跨境人民币业务以及全球闪汇GPI业务,多举措助力济宁地区涉外经济发展。

多措并举 助力中小微企业汇率避险

近年来,随着人民币汇率双向波动成为新常态,涉外企业面临的汇率风险显著加大。威海市商业银行济宁分行积极贯彻人民银行、外汇局汇率风险中性理念,持续推进风险中性活动开展,主动担当,积极作为,创新模式,多措并举助力中小微企业汇率避险。

强化宣传引导,渗透中性理念。威海市商业银行济宁分行采取多种宣导形式,拓宽触及面、增强精准性、提升有效性,第一时间转发《秉持风险中性理念积极管理汇率风险的倡议书》,要求分支行利用厅堂阵地面向客户宣讲,提升倡议书的影响力;制定专门面向中小微企业的汇率避险宣传材料,介绍汇率市场基础知识和套保产品,并提供场景分析和具体案例,让企业更能结合自身实际提升避险认识;通过营业厅、多媒体、微信公众号等多渠道,采用图文视频开展渗透式宣导。

积极主动对接,加强客户走访。客户A公司主要从事包装用包装膜的生产和销售,国外客户分布范围较广,以美元收汇为主。随着该客户业务不断发展,企业出口量稳步提升,但客户习惯于收汇即结汇,这使得企业一直处于零套保状态。威海市商业银行济宁分行多次上门走访企业,坚持不懈地向企业宣传风险中性理念,协助客户分析成本汇率,同时为客户讲解优惠政策和衍生产品流程。最终,企业在该行帮助下实现了近几年汇率套保零的突破。

开通绿色通道,优化审批流程。威海市商业银行济宁分行结合不同企业的经营模式,为企业提供定制化的套保方案。明确中小企业的远期结售汇业务可在确认业务要素后提前发起审批,增强业务时效性。同时对中小微企业采取保本微利的方式报价,最大程度上让企业享受到优惠。



下一步,威海市商业银行济宁分行将持续做好汇率风险管理宣导,立足地方开展汇率避险专项行动,致力于将汇率避险理念渗透到广大中小微企业,并依托更高效的服务、更便捷的平台、更优惠的价格,满足中小微企业的汇率风险管理需求。

顺势而变 推进跨境人民币业务发展

威海市商业银行济宁分行结合经济形势和客户需求等多方因素,积极应对市场挑战,顺势而变,多措并举推进跨境人民币业务发展。今年以来,济宁分行已为客户办理跨境人民币业务7000万元人民币。

精心梳理,重点营销。济宁分行将营销客户、拓展客户基础

作为跨境人民币业务发展的着力点,认真分析客户结构,紧盯国际业务优质企业,发掘客户潜力,有的放矢,提高拓展效率;确定重点客户营销名单,对有开发和增长潜力的客户专人、专案维护。

真诚服务,助力发展。济宁分行不断加强对重点客户跨境业务需求的配套服务,为客户提供有针对性的综合金融方案,在业务开展中解答企业关切的问题,使企业认可跨境人民币在规避汇率风险、节约汇兑成本、加快结算速度等方面的优势,为企业解决实际困难,不断提高跨境人民币业务量。

全球闪汇GPI 大幅提升跨境支付效率

依托SWIFT GPI技术,

威海市商业银行推出了“全球闪汇GPI”业务,可以为客户提供快速、透明、精准、可追踪的跨境电汇支付结算业务,大幅提升汇款效率,为客户带来高效便捷的跨境支付体验。GPI汇款业务速度快,最快可实现2分钟到账,基本可实现24小时到账;GPI汇款业务交易费用全程透明,客户可查询到完整的中间行扣费信息;GPI汇款流程可全程追踪,客户可以及时得知汇出境外款项的进程反馈,真正实现“实时、透明、可追踪”。

下一步,威海市商业银行济宁分行将加大外汇产品创新力度,提升金融服务水平,进一步满足当地实体经济生产经营需求,为稳外贸、稳外资,促进济宁地区涉外经济建设贡献金融力量。

金乡农商银行 全民授信,支持乡村振兴

本报济宁6月16日讯(通讯员 孙珊珊 王帅)近日,金乡农商银行举行全民授信体系支持乡村振兴推进会。

会上,该行负责人就开展全民授信体系支持乡村振兴工作的背景、目的、工作流程以及普惠金融等内容进行了详细阐述,表示将出台更多金融惠农政策,助推乡村振兴发展,形成多方联动工作机制,营造政银携手推进工作的良好局面,真正实现让“数据多跑路、用户少跑腿”,让广大居民和农户体会到普惠金融的好处,打造诚实守信的金融环境。

下一步,该行将继续坚持“支农、支小、支散”的经营策略,以全民授信体系建设为抓手,依托党建共建、金融挂职干部等具体工作措施,把更多金融资源配置到“三农”和小微企业等领域,大力提升金融服务水平,为乡村振兴贡献农商力量。

做实金融服务 助力小麦丰产

本报济宁6月16日讯(通讯员 王晴 周炼)又是一年麦收时,金乡农商银行及时组织“红马甲”金融志愿服务队,走进田间地头和群众一起劳动,欢庆小麦丰收。

同时,积极对接粮食收购商和种粮大户,为他们量身定

效快捷的服务将补贴及时发放到老百姓手中。对疫情防控物资保供企业和受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、物流运输和文化旅游等领域经营主体,开通绿色通道,精简办贷资料,创新产品,减费让利,全力满足合理信贷需求。

梁山农商银行结合小微企业、个体工商户的诉求,创新产品打造专属服务方案,提升服务针对性和实效性。日前,该行与县人力资源和社会保障局联合举办了一场别开生面的“创业担保贷款政策”进商户宣传活动,对县域内最大商圈的商户、部分小微企业代表进行了集中宣讲,现场解读创业担保贷款政策,逐户走访商户,取得了良好效果。通过“创业担保贷”,该行累计为辖内1800户新市民小微商户创业提供了贷款支持。

为保障新市民住房需求,该行增加对新市民购房安居需求的信贷支持,今年已连续三次下调住房贷款利率,减少新市民的住房压力,通过“住房按揭贷款”“车位贷”“装修贷”等贷款产品累计发放相关贷款11亿元;通过线上消费贷款产品“济e贷”和专属产品新市民系列贷产品,满足新市民装修、租房、购置家电、家具、医疗、教育等合理消费支出,切实缓解新扎根城市生活群体的资金短缺压力。

梁山农商银行 情暖新市民,护航新生活

本报济宁6月16日讯(通讯员 王金)梁山农商银行立足县域,服务城乡,在做好普惠金融服务、扶持大众创业、释放消费潜力等方面积极探索实践,通过丰富多元的暖心金融服务助力“新市民”创业致富、安居乐业。

梁山农商银行组建移动金融服务队,深入社区、企业做好金融服务,依托移动办公设备,为群众开立银行卡、聚合支付、办理贷款等金融业务,组织开展驻点办公、金融辅导等服务,主动对接社保部门,为防疫、环卫、医护等公益性岗位人员上门开卡,实现公益性岗位人员补贴代发,用高

梁山农商银行

情暖新市民,护航新生活

效快捷的服务将补贴及时发放到老百姓手中。对疫情防控物资保供企业和受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、物流运输和文化旅游等领域经营主体,开通绿色通道,精简办贷资料,创新产品,减费让利,全力满足合理信贷需求。

梁山农商银行结合小微企业、个体工商户的诉求,创新产品打造专属服务方案,提升服务针对性和实效性。日前,该行与县人力资源和社会保障局联合举办了一场别开生面的“创业担保贷款政策”进商户宣传活动,对县域内最大商圈的商户、部分小微企业代表进行了集中宣讲,

梁山农商银行

专项资金,支持“三夏”生产

本报济宁6月16日讯(通讯员 王金)梁山农商银行根据“三夏”生产季节性强、资金投放集中特点,早谋划早部署,调配专项资金,以丰富的产品、优惠的利率、贴心的服务,全力支持“三夏”生产。

梁山农商银行提前制定信贷计划,明确贷款投放重点,全力保障农民生产资金需求,同时走访调研种粮大户、农资农机销售部门、夏粮收购商户,提前做足功课。依托挂职金融副镇长,组织召开现场授信会,对有资金

需求的农户优先集中办理,开辟绿色通道,快审快批,确保资金及时到位。加强线上产品宣传和金融科技应用,网点延长营业时间、增加人员配备等,切实做好夏粮购销资金结算等金融服务,确保不误农时、不误农事。

制农耕贷、退役军人创业担保贷等金融产品,助力“三夏”生产和夏粮收购。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:张夫稳 组版:李腾 校对:丁安顺